IIpumeHneHnne CBOUCTB
KBAAPATUYHOU (PyHKITUHI

Anekceeeckuu Cepaeu
MBOY «COLLU Ne 2 cT. ApxoHcKasi»




3aAaun HA OIIPEAEAECHUE UUCAA KOPHEN
KBAaAPATHOI'O YPaBHEHMUA.

[Tpumep 1. imeeT nn KOpHN ypaBHEHNE
1716x% — 5321x + 3248 = 0?

PeLueHue.

Paechidapiim dyHklfo fB348 7 HEIFO— 0K+ 3248.

— 4ytT58 =3250rma5000 - 5000 —2 - 1750 - 2 - 3250 =
=9 6007 066--53506 384831800 + 3300 — 5321 < 0.
= PJQOBHIUGET, 20 F FARARPBaONyCKaeTCs

HAKS QGO MQBTANNHRA FRPRERIAE et \ /
WP ABYKEPIAX, @ 3HAUNT, JaHHoe 1 .

ypaBHEHNE NMMEET [Ba KOPHS. \/ 7
(1; f(1))




3apauym HA OIIPEACACHHUE YN CAA KOPHEN
KBAAPATHOI'O YPAaBHEHUA.

Mpumep 2. CKONBbKO KOPHEN MMEET ypaBHEHUE
(x—100)(x—101) + (x —101)(x — 102) + (x — 102)(x — 100) = 0?
PelwleHune. Packpoem cKkobKM B IeBOU YacTu U npeacTaBum

e€ B BUAe KBaapaTHOro TpexysieHa ¢ NonoXUTENbHbIM
koadpduLmeHToM npu x2. OBO3HAYMM ITOT TPExXUsieH Yyepes
f(x). Hangem f(101):

f(101)=0+0-1<0.

Takum obpasom, TpexurieH f(X) MoXeT npuHMMaTb
oTpuuartesnbHble 3HavyeHns. Tak Kak KoaddULMEHT nNpu X2
NOSIOXNTENEH, TO BETBM Napabornbl HarnpasrieHbl BBEPX.
3HauuT, napabona nepecekaeT OCb X B ABYX TOYKaXx, T. €.
OaHHOe ypaBHEHMEe UMEET Ba KOPHS.



IIpumepsl Ha OIpeAEACHUE MECTOHAX0XKACHUA
KOPHEU KBAAPATHOI'O YPAaBHEHUA HA YHACAOBOU
IIPAMOMU.

[1p nme p 3. okaxxem, 4YTO OOAUH N3 KOPHEN YpaBHEHUS
52x? — 70x + 15 = 0 6onbLue 1, a Apyron meHbLue 1.

PelweHune. [lJokaxem, 4To Yncno 1 nexuT mexagy KOpHAMU OaHHOro
ypaBHeHus. BosbmeMm dyHKkumio f(x) = 52x? — 70x + 15 1 Hangem

£(1):
/.

X
Lo

f(1)=52-70+15<0.
PyHKUMA y = f(X) MOXET NpUHUMATb \
oTpuuaTtesrbHble 3Ha4YeHusa. Takum obpasom, %
rpadomk doyHkunm f(x) — napabona, BeTBU
KOTOPOW HanpaBrieHbl BBEPX U KOTOpas
ornyckaeTcsl HKe ocn X. OTpuuaTenbHbIE 3Hu wwiivin g1a YWyHKLNS
NPUHUMAaET B NMPOMEXYTKE Mexay KopHamMK. Tak kak f(1) < 0,
TO X, <1 <X,,.

— -Ji-'-‘



IIpuMepbl HA OIIpeA€A€CHUE MECTOHAXO0XKACHUA
KOPHEU KBAAPATHOI'O YPAaBHEHUA HA YHACAOBOU
IIPAMOMU.
[Tpnmep 4. YcTaHOBUTH, KaKk HA KOOPAUHATHOU OCU
pacrnosioXeHbl Yncna:
a) X5 X, 0, 1, ecnun X, N X, — KOPHW KBaApaTHOro TPEXUSieHa
f(x) = 10x* — 18x — 17 n x, < X,,.
PeweHwne. a) OyueBngHo, 4to f(0) =— 17 <0,
BETBM Mapabonbl HanpaBneHbl BBEPX.
Tak kak f(1) < 0, To uncno 1 xx 0 /(2 X
TakK e, Kak 1 yncno 0, pacnonoxeHo | '

MeXOy KOPHAMM KBaApaTHOro TpexudreHa.
Takmm obpasom, x, <0 <1 <x,.




IIpumepsl Ha OIpeAEACHUE MECTOHAX0XKACHUA
KOPHEU KBAAPATHOI'O YPAaBHEHUA HA YHACAOBOU
IIPAMOMU.

[Tpumep 4. YCTaHOBUTL, Kak HA KOOpAMHATHOWN OCU
pacnonoXeHbl Ynucna:

D) X5 Xpp — 10, — 1, ecnu X,, X, — KOPHU KBaApaTHOIO
TPEX4ieHa

f(x) = — 12x* — 23x + 27 n X, < X,,.
PeweHwue. 6)Yncno f(—1) bonbuie 0O,
BETBU Napaborbl HanpaBrieHbl BHU3,

f(10) = - 943 < 0, 3HauuT, x1/ = \XZ X

ymucno — 10 pacnonoXxeHo nesee
MEHbLLEro KOpHS.
I/ITa|<,—1O<x1 <-1 < X,.



Pemenne pusnyeckux 3apayd ¢ IpUMEHEHUEM
CBOMICTB KBAAPATUUHOUN (PyHKITUMN.

[MTpunmep S May nogbpollueH BepTUKanbHO BBEPX. 3aBUCUMOCTb
BbICOTbl MAYa Haf 3emMrien h (M) oT BpemMeHu norneta t (C) BolpaxkaeTcs
cdpopmyroi h = — 5t2 + 10t + 1,5. Ha kakyto MakcuMarbHYI0 BbICOTY
NOOAHUMETCHA MAY?

PeweHue.

TpaekTopus noneTta npeacrasnsieT coboun

napabosy, BETBU KOTOPOM HanpaslieHbl BHU3, h = ? |

cBOero HanodorbLllero 3Had4eHnst oHa

OOCTUIHET B BepPLUMHE napadonsl, |

T. €. peleHne 3aga4n CBENOCh K HAaXOXOeHUI0 |
|
|

h,]‘/l A

KoopaAuHaT BePLUMHbLI Napadonsi:
t=(c), h=-5+10+1,5=6,5(m).
O TBeET: 6,5 MeTpa. 0

e



Penienue pusmueckux 3apayd ¢ HpUMEHEHUEM

CBOMICTB KBAAPATUUHOUN (PyHKITUMN.

[Tpnmep 6. KameHb OpolleH BepTukanbHO BBepPX. [1oka
KaMeHb He ynari, BbiCoTa, Ha KOTOPOM OH HaxoauTcA,
onucbiBaetca dpopmynon h(t) = — 5t + 39t, rme h — BbicoTa B
MeTpax, t — Bpems B cekyHaax, npowieallee ¢ MOMeHTa
bpocka. Hangute, CKOMbKO CEKYHO KaMeHb Haxoaurics Ha

BbICOTE HE MEHee 28 M. )
h, m

PelweHwue: /\
28

Pelunm HepaBeHCTBO: — 5t + 39t = 28,

5t2 + 39t — 28 <0,D = 961,t, = 0,8, t, =7. /
Ha BbicOTe He MeHee 28 MeTpOoB, KaMeHb

Haxoguncs 7 — 0,8 = 6,2 ceKyHAb!. | |
OTBET:.6,2C. | |




Pemenne pusnyeckux 3apayd ¢ IpUMEHEHUEM
CBOMICTB KBAAPATUUHOUN (PyHKITUMN.

NMpumep 7. BpaHacnont, 3aKpensniéHHbIN NoA onpeaesieHHbIM
YrnoM Ha NOXapHoOM MalluHe, BbICTPEsIMBaeT CTPYH BOAbI C NOCTOAHHOM
Ha4YanbHOWU CKOPOCTLI0. BbicOTa CTpyu BoAabl onucbkiBaeTcsA hopmMyriou
y=ax? +bx +c,rge 1 2 _ 7 NOCTOSIHHble NapamMeTpbl.

270" 3 3
Ha kakom MakcMManbHOM pacCTOSSHUU B MeTpax OT 3abopa HYXHO
NOCTaBUTb MaLUUHY, YTOObI BoAa nepenertana yepes Bepx? BbicoTa
3abopa paBHa 19 m.

PeweHune. Paccyxaana aHanorm4Ho, COCTaBMM HepaBeHCTBO U peLunMm

b

ero: _ 1 2y 2i s,
270 3
— x2 +180x + 630 = 5130, + _ +
x?— 180x + 4500 < 0, | | >
(x — 30)(x — 150) £ 0, 30 150 X

30 = x £ 150. HanbonbLee paccTossHue paBHO 150 meTpoB.
OrBeT: 150 m.



